



Вывоз пиритных огарков с ГП "Горловский химический завод", накопленных при производстве олеума, стартовавший 16 июня, вызвал негативную реакцию у жителей жилмассива Кондратьевский. От кондратьевцев, находящихся в неведении, но проследивших путь вывозимого груза с базисных складов на территорию бывшей шахты Кондратьевская и погрузку в железнодорожные вагоны, сразу последовало письмо-протест с жалобами на неведение и ухудшение состояния здоровья.

Сегодня, 8 июля, первый заместитель городского головы Владимир Оленев также прокомментировал данную ситуацию: *"Сульфатсодержащие шлаки реализованы в размере 16 тысяч тонн ООО "Донпиритинвест". В соответствии с заключением государственной санитарно-эпидемиологической экспертизы сферой применения пиритных огарков является цементно-шиферная промышленность. В связи с тем, что предприятие-покупатель начало активную работу, руководство вывезло приобретенные отходы с химзавода. Хочу отметить, что ухудшить состояние здоровья горловчан это никак не могло – рекомендуемые по технике безопасности меры предосторожности для работников – это рукавицы, "лепесток" и рабочий комбинезон. Плюс ко всему, жалобы начали поступать уже под конец вывоза огарков и были, скорее всего, мнимыми и мотивированными неизвестностью. Согласен, в данном случае информирование населения сработало плохо, но работы уже закончены, беспокоиться не было о чем и не стоит сейчас".*

Справка. Пиритные огарки – основное вещество оксид железа III, возможные примеси: оксид кремния, оксид цинка, сера.

"Горловский Медиа Портал"